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HUHuumaTHBHAS rpyNna, NpoBOAHBLIAA POBEPKY: & Q
Ne Bonpoc | Ma/mer

1 [Mmeercs nu B oprasu3aiun MEHIO?
A) Aa, 18 BCeX BO3PACTHBIX TPYNIN M pexkxuMOB (PYHKUHMOHHPOBAHHSA OpraHH3alny o
b) na, HO Ge3 yueTa BO3PacTHbIX PYIIN (V4
B) Her

2 IBBIBEIIEHO JiM UWHKAHYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMJIEHHA poanTeseii u aereii?
A) aa v
b) Her

3 IBoiBeleHo i exeHeBHOE MEHIO B YA00HOM JUTl 03HAKOMJICHHA pojauTeseil n aereii mecre?
A) 18 4
b) HeT

4 B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPbI 607
A) A1, 10 BCeM JIHAM \
5) HeT, HMEIOTCS NOBTOPLI B CMEAKHBIE JTHH

5 B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeieHHbie 6/1101a U NpOAYK TSI
A ) 1a, 110 BCeM JIHAM L
b) HeT, UMEIOTCH NOBTOPbI B CMEXKHbIE JIHH

6 |COOTBETCTBYET /IH PEraMEeHTHPOBAHHOE LIMKJIHYHBIM MEHIO KOIHYECTBO NPUEMOB MHILH PeKUMY (YHKUHOHHPOBAHUS
Oprasu3auuu? >
A) na 1
b) Het

7 [EcTb 11 B OPraHH3alMK NpHKa3 o CO3AaHHM M nopajake paborsl OpakepaxHoi KoMuceHn?
A) na v
b) Her

8 107 BCex Jin napTHil NPHroTOBIEHHBIX 6o cHUMaeTces Opakepan?
A) na v
b) Her

9 [Bsisasuucs M GaKkThl He A0NYCKa K peann3aiin 61101 M NPO/AYKTOB N0 pesyabraram paboTsl Gpaxepaikuoii komucchn (3a
nepuoj He MeHee mecaua)?

A) HeT \/

b) 1a

10 ICo3naubl M YCIOBHA /UIS OPraHU3alMHi NHTaHUs AeTeli ¢ yuerom ocobeHHocTeil 3/10poBea (caxapHslil Anaber, nHIeBbe
pneprun)?

A) 1a i

) Her

11 Hlposoautes Jin yOOpKa HOMELEHHF Toc/ie Kakaoro npueMa num?

<

A) na

) HeT

12 KauectBeHHO i nposeeHa yOopka noMeLeHHil 118 npHeMa MUl Ha MOMEHT paboTsl KomuceHu?

A) na

b) ner

13 OGHAPYKHBAIHCH JIH B IOMEIICHHAX VIS [IPHEMA ITHILH HACEKOMBbIE, IPhI3YHBI H CIIE/Ibl UX JKH3HEACATEARHOCTH?

A) HeT v

b) na

14 Cosaansl 1 YCA0BHS U1 COOJIIOACHNA ICTBMH TIPABHII JINYHO# MUrueHsi?

A) na (V4

b) ner

15 [BuissBisanch JIn 3aMedanns K CoOMOACHHIO JeTbMH [TPABKII JIMYHOM IHIrueHbl?

A) HeT v

b) 1a

16 [BbIABIANHCH JIH IPU CPABHEHHH PEATH3YEMOTr0O MEHIO C YTBEPXKACHHLIM MEHIO (PAKTLI MCKIIOYEHHA OTACBHLIX 00/ 13
MEHIO?
>

A) Her - v

b) na

17 Amenn an GaxTbl BoLIAYH JETAM OCThIBIIEH rmum? o

A) HeT

b) 1a




